ФИО, учитель _Симиютина Л.А. _  ГУ «Средняя школа села Карабулак»
ПЛАН КОУЧИНГ  ЗАНЯТИЯ 
	ТЕМА
	Приемы развития критического мышления в действии.

	ЦЕЛЬ
	Раскрыть  сущность понятия «критическое мышление», создать условия для формирования  навыков применения приемов критического мышления на практике с целью ее совершенствования.

	РЕЗУЛЬТАТЫ ОБУЧЕНИЯ
	учителя понимают сущность понятия «критическое мышление» и осознают его ведущую роль в развитии преподавания и обучения в Казахстане;

учителя умеют использовать приемы критического мышления для повышения мотивации и развития учащихся;

учителя умеют  работать в группе, что способствует развитию сотрудничества в коллективе

	КЛЮЧЕВЫЕ ИДЕИ
	КМ -дисциплинарный подход к осмыслению, оценке, анализу и синтезу информации, полученной в результате наблюдения, опыта, размышления и рассуждения. 

Модуль обучения КМ предполагает адаптацию сознательного и обдуманного подхода к развитию критического мышления как учеников, так и учителей.

Использование приемов КМ на практике – это необходимый атрибут современного образования.


	ССЫЛКИ, РЕССУРСЫ
	Презентация, видеоролик «Интервью с богом», «Руководство для учителя» (второй уровень, издание третье), анкеты «Приемы КМ», маркеры, листы А3 для создания постеров.


	ХОД ЗАНЯТИЯ

	ЭТАПЫ ПРОВЕДЕНИЯ

ЗАНЯТИЯ 
	ВРЕМЯ
	ДЕЙСТВИЕ КОУЧА
	ДЕЙСТВИЯ УЧИТЕЛЕЙ
	ВОПРОСЫ КОУЧИНГА

	Вызов
	Деление на группы 
«Лодка с пассажирами»

	5 мин.
	Коуч предлагает коллегам группироваться по заданиям коуча: 
-лодка (группа из 2 человек)

-лодка с пассажиром (группа из 3 человек)

-лодка с 2 пассажирами ( группа из 4 человек) 
	Учителя делятся на группы путем объединения по заданному коучем количеству.
	-Кем Вы себя почувствовали во время игры?

	
	Мозговой штурм

Просмотр видеоролика «Интервью с Богом»
	15 мин
	Коуч демонстрирует видеоролик по методу «чтение с остановками» и просит слушателей ответить на вопрос человека богу.

	Учителя просматривают видеоролик, отвечают на вопросы

 и определяют тему коучинга.

	- Как бы вы ответили на вопрос человека?

-сравните свой ответ с оригиналом. 
-В чем сходство и различие?

- Как вы думаете, какое мышление вы сейчас использовали?

	Осмысление
	Презентация
	10 мин
	Знакомит с теорией по теме с опорой на презентацию.
	Учителя, с помощью наводящих вопросов знакомятся с теоретическим материалом
	- Перечислите основные, на ваш взгляд, характеристики КМ
-Из каких этапов состоят уроки, на которых идет развитие КМ?

-С какими приемами развития КМ Вы знакомы? Используете часто? Если не используете, то по какой причине?

	
	Групповая работа

Защита проектов.
	15 мин

15 мин.
	Коуч раздает каждой группе описание одного из приемов развития критического мышления. Дает задание: «Ознакомиться, понять и продемонстрировать свой прием в действии»
I группа – прием «Синквейн»

II группа – прием ЗХУ

III группа – «Диаграмма Венна»

IV группа – «Кубизм»
Коуч организовывает активное слушание проектов.
	Учителя работают в малых группах по заданию: готовятся к защите своего проекта по просмотренному ролику.
Учителя выступают с презентацией своего проекта.
	-Оцените работу своих коллег  с помощью приема «две звезды , одно пожелание»

	Рефлексия
Анкетирован ие «Приемы критического мышления

Устная рефлексия методом «Я – концепция»



	5 мин
	Коуч раздает анкеты «Приемы КМ» и просит слушателей ответить на вопросы.
Коуч предлагает учителей выразить свои чувства и мысли по итогам занятия.
	Заполняют анкеты.
	-Какие прием развития критического мышления Вы будете использовать на своих уроках по окончанию коучинга?

- По какой причине Вы не использовали их ранее?

- с каким настроением и чувствами Вы уходите с нашего занятия?
-Что «уносите» с собой?

	КАК ВЫ УЗНАЕТЕ, ЧТО УЧИТЕЛЯ ДОСТИГЛИ РЕЗУЬТАТА ОБУЧЕНИЯ?  По анкетированию.
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Самоанализ

Коучинг с группой учителей был проведен в рамках декады сертифицированных учителей. Тема данного коучинга была определена по потребностям учителей и необходимости изменения процесса образования и обучения. Приемы развития критического мышления существенно влияют на результативность образовательного процесса. Целью коучинга было познакомить с некоторыми приемами развития критического мышления в действии. То есть во время коучинга учителя смогли «прожить» эти приемы и понять их теоретическую и практическую сущность. Путем применения индивидуальной работы и работы в группах учителям наглядно представились все преимущества данных приемов. В результате работы пришли к выводу, что модуль обучения КМ предполагает адаптацию сознательного и обдуманного подхода к развитию критического мышления как учеников, так и учителей; использование приемов КМ на практике – это необходимый атрибут современного образования. На данном коучинге были разобраны приемы КМ  «Лодочка», «Диаграммма Венна», «Чтение с остановками», «Что? Где? Когда?», «Две звезды, одно пожелание», «Синквейн».  Эффективность  данного коучинга  подтвердилась на стадии рефлексии. Был дан подробный анализ действиям учителя-коуча и его подопечных. Коучинг цели достиг.
ГУ «Средняя школа села Карабулак»

Декада сертифицированных учителей
Коучинг-занятие на тему
«Приемы развития критического мышления в действии»
         Подготовила Симиютина Л.А.
Декабрь, 2016 год

